

我爱家乡平顶山

雷锋小学三(7)班 杨瑞焱

森林是小鸟的家乡,河流是鱼儿的家乡,蓝天是白云的家乡,平顶山是我的家乡。

我的家乡平顶山沿着伏牛山系建市,湛河穿城而过。家乡有很多好玩的地方:山顶公园、白龟湖等。山顶公园有666层石阶,两旁有成片的柏树林、槐树林和松树林,由下往上望,很

雄伟。白鹭洲国家城市湿地公园是小朋友们喜欢的地方。清澈的湖里有很多美丽的红鱼,夏天时还有成片的荷花。我和小朋友们在开阔地玩游戏、踢足球,每次都能美美地玩上一整天。白龟湖是我家乡的水源地,也是游玩胜地。湖旁栽着不同品种的花,蜜蜂和蝴蝶穿梭在花丛中,像色彩丰

富的油画。

我爱家乡的湛河,我家就在湛河岸边,坐在窗前,我就能看到湛河的美景。爸爸说,傍晚时分的湛河两岸最有生活气息,忙碌了一天的人们在这里散步、健身、唱歌。

我爱我的家乡,她是那么美丽。

(指导老师:王文甫)



湛河速写

雷锋小学五(6)班 杨雯瑞



出海
东环路小学三(3)班 时贾媛



鱼儿戏水
东环路小学三(5)班 李嘉奎



星辰
东环路小学五(7)班 何抒瑾



蘑菇
雷锋小学二(2)班 王若汐

春天的脚步

新华区实验小学五(2)班 赵润泽

我的家乡是美丽的平顶山。这里的春天最美丽。

春来,花儿像小姑娘一样,把自己打扮得漂漂亮亮的。燕子历尽千辛万苦从南方飞回来了,它们像一个个裁判似的,看看这里、指指那里,叽叽喳喳地争论哪朵花最好看。雪娃娃早就不见了,它变成了雪水,浇灌着大地万物。树林里的树木把全部的生命力展现给我们看。这里也是动物的乐园,小松鼠在树上跳来跳去。鸟儿在天上尽情地飞,想飞到哪儿就飞到哪儿。我真羡慕它们。

神奇的蛋壳

雷锋小学二(6)班 刘蕙蕊

上午,阳光明媚,小蚂蚁在草地里捡了半个蛋壳。它赶快给小蝴蝶和小青虫打电话,大家一起用蛋壳做跷跷板。它们把木板放在蛋壳上,跷跷板就做好了。玩得好开心!

过了一会儿,它们从草堆里发现一个袋子。小青虫用吐出的丝连接袋子做了个气球。一阵风吹来,气球飞了起来。小青虫说:“好漂亮的天空啊!”

下午,下雨了。小青虫和小蚂蚁把蛋壳扣到草地上,一座小房子就建好了,它们赶快躲进去。

雨停了,天黑了,小青虫和小蚂蚁把蛋壳做成床,找来一片树叶当被子,甜甜地进入了梦乡。

(指导老师:刘卉)

姥姥的野菜

雷锋小学二(9)班 刘娇艳

“乐乐,快看看姥姥摘的是什么?今晚咱们吃‘好吃的’。”那天的午后,姥姥提回来一篮野菜,额头渗着汗珠,满面笑容。

“长梗子、开小白花的是野荠荠菜,开黄花的是苦叶苗,就是小时候的蒲公英。这个嫩的呢!一掐一股水,吃起来清甜爽口,就是你妈妈最爱的枸杞芽……”姥姥说着,就捧起野菜放到我的鼻前,一股清香袭来,仿佛春天的味道。

晚饭时间,屋里飘满野菜的清香。荠荠菜豆腐羹热气腾腾、香气四溢,酱香蒲公英苦中有甘,蒸枸杞芽香十足,凉拌枸杞芽清脆爽口……

妈妈说,野菜是姥姥童年里的活命菜,现在竟成了餐桌上的美味。小小野菜承载了姥姥儿时太多的记忆,我懂得了姥姥的野菜情结。

我的成长之路

东环路小学五(4)班 张婧依

一天天、一年年,一个个溢满欢笑的日子过后,我11岁了。蓦然回首,原来我的童年是那么美好。

记得第一次单独睡觉,我在床上翻来覆去,想着会不会有妖怪把我抓走。我想起动画城里的孙悟空和黑猫警长,便在一张白纸上把他们画出来,贴在墙上。有了“守护神”,我安安稳稳地睡了。

7岁时,我“不知道自己不知

道”。在一年级的教室里,对老师的提问,我不管会不会,总是第一个举手。“你可以说一下这道题吗?”老师问。“我不会。”我答。老师和颜悦色地说:“那你可以复述一下课文的内容吗?”“我不知道怎么说。”我的声音越来越轻,自己都不知道是怎样的感觉。

9岁时,我“知道自己不知道”。在三年级的教室里坐着一个怀疑自己的我,当老师站在讲台上提问时,我总

能想到答案。不过,要举手时,我心里又会想:“万一我答错了怎么办?同学们岂不是要笑话我?还是听听答案吧!”当老师公布答案时,我发现我的答案是对的。为什么不相信自己呢?我有些沮丧。

今年我11岁,我“知道自己知道”。

我发现自己在成长。成长不仅在奖状里,也在自己的生活里。

11岁的我还在成长,快乐地成长。

小猫乐乐

新华区实验小学四(3)班 朱元

我家的小猫叫乐乐,是一个可爱的小女孩。

取这个名字是希望它永远快乐。乐乐穿着一身橘黄色的衣服,四只小脚丫却是白色的。听说这种毛色的猫还有一个好听的名字——“踏雪”。

乐乐还没有长大,却非常调皮。它最大的爱好就是“打呼噜”和“跑酷”。

乐乐有自己的“床”,却总喜欢与人睡在一起。晚上,等我们一睡着,它就偷偷地跑到床上,睡在我的枕头边。一天晚上,我睡得正香,却被一阵呼噜声吵醒了。我睁开眼一看,果然是乐乐又来了。我看着乐乐气得不行:“乐乐,你怎么又来了?你哪是打呼噜,你是在打雷啊!”我伸出手指头把乐乐戳醒。乐乐委屈地“喵”了一

声,仿佛在说:“就让我睡在床上吧,我自己睡觉害怕。”

乐乐还有一个爱好是“跑酷”。一天我放学刚进门,就看见乐乐在健身。它从桌子上快速跳到沙发上,又跳到沙发靠背上,再“嗖”的一声跳到地上,快得就像一道光影。

这就是我们家的乐乐,虽然调皮,但我很喜欢它。